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CHỦ ĐỀ 7: EM VỚI THIÊN NHIÊN VÀ MÔI TRƯỜNG.
Tiết 83: TRUYỀN THÔNG BẢO VỆ MÔI TRƯỜNG, GIẢM THIỂU 
HIỆU ỨNG NHÀ KÍNH

Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com

I. MỤC TIÊU
1. Về năng lực
-Năng lực chung:
*Tuyên truyền được tác dụng của sự đa dạng về thế giới, văn hóa, con người và môi trường thiên nhiên đối với cuộc sống.
*Nhận biết được những nguy cơ từ môi trường tự nhiên và xã hội ảnh hưởng đến cuộc sống của con người.
* Đánh giá được sự hợp lý, chưa hợp lý của kế hoạch hoạt động. Năng lực giao tiếp, hợp tác, tự chủ , giải quyết vấn đề.
-Năng lực riêng: Biết cách ứng phó với nguy cơ rủi ro từ môi trường tự nhiên và xã hội..
2. Phẩm chất
*Yêu quê hương đất nước, nhân ái, trách nhiệm.
II.THIẾT BỊ DẠY HỌC VÀ HỌC LIỆU
1. Đối với giáo viên
      * Một số tư liệu về hiệu ứng nhà kính đối với sự sống trên trái đất.
       * Máy tính,ti vi, loa đài. máy chiếu (nếu cần).
2. Đối với học sinh
* Giấy nhớ các màu khác nhau, bút sáp, sáp màu, giấy Ao, A4.
      *Nghiên cứu trước các nội dung của chủ đề.
III. TIẾN TRÌNH DẠY HỌC
HOẠT ĐỘNG1:  KHỞI ĐỘNG (5p)
a. Mục tiêu: Tạo tâm thế hứng thú cho học sinh và tích cực tham gia các hoạt động để hoàn thành nội dung bài học.
b. Tổ chức thực hiện:
- GV gt với các em 2 bài hát : 
1. Bài hát :Trái đất này là của chúng mình.
                                        Sáng tác Trương Quang Lục
                                        Thơ Định Hải.
2. Bài hát: Điều đó tùy thuộc hành động của bạn.
                                       Sáng tác Vũ Kim Dung.
 Mở nhạc cho HS hát cùng
GV giới thiệu dẫn dắt  vào hoạt động 1
HOẠT ĐỘNG 2: GIẢI QUYẾT VẤN ĐỀ (25p)
a. Mục tiêu: Hs trình bày được ảnh hưởng của hiệu ứng nhà kính đến sự sống trên Trái đất và nêu những biện pháp khắc phục
 b. Tổ chức hoạt động:
HOẠT ĐỘNG3. LUYỆN TẬP (15P)
Nội dung 2: Xây dựng kế hoạch truyền thông bảo vệ môi trường thiên nhiên, giảm thiểu hiệu ứng nhà kính.
a. Mục tiêu: HS xây dựng được kế hoạch truyền thông bảo vệ môi trường thiên nhiên, giảm thiểu hiệu ứng nhà kính.
b,Tổ chức thực hiện:

	HOẠT ĐỘNG CỦA GV - HS
	NỘI DUNG CHÍNH

	
- GV chia HS thành 4 nhóm và yêu cầu HS:
 + Dựa trên kết quả điều tra, tìm hiểu về ảnh hưởng của hiệu ứng nhà kính đến sự sống trên trái đất và các biện pháp khắc phục để lựa chọn dối tượng và hình thức truyền thông của nhóm.
+Tham khảo VD trong SGK trang 50 để xay dựng kế hoạch.
- HS tiếp nhận, thực hiện nhiệm vụ:
+ Các nhóm thảo luận lựa chọn đối tượng truyền thông, nội dung truyền thông, hình thức truyền thông và xây dựng kế hạch truyền thông cụ thể.
+ Đại diện nhóm lên chia sẻ bài truyền thông của nhóm .
+ Thảo luận chung, góp ý .
+ Các nhóm điều chỉnh ,bổ sung, hoàn thiện lại kế hoạch truyền thông đã xây dựng.
- GV nhận xét: 

	1.Xây dựng kế hoạch truyền thông bảo vệ môi trường thiên nhiên, giảm thiểu hiệu ứng nhà kính.





4.HOẠT ĐỘNG VẬN DỤNG (5p)
HĐ3: Thực hiện chiến dịch truyền thông theo kế hoạch đã xây dựng.
a. Mục tiêu: HS thực hiện được chiến dịch truyền thông theo kế hoạch đã xây dựng
b. Tổ chức thực hiện:
- GV hướng dẫn HS thực hiện chiến dịch truyền thông theo kế hoạch đã xây dựng.

	
+Yêu cầu hs chia sẻ những điều học hỏi được sau khi tham gia các hoạt động.
- GV kết luận:Hiệu ứng nhà kính là hiện tượng không khí Trái đất nóng dần lên bởi các bức xạ của Mặt trời xuyên qua tầng khí quyển. Lúc này, mặt đất hấp thu nhiệt và bức xạ theo những đường sóng dài vào khí quyển khiến kông khí nóng dần lên.
  Hiệu ứng nhà kínhcó ảnh hưởng tiêu ctực đến sự sống trên Trái đất . Do vậy, thực hiện những biện pháp cần thiết để  giảm thiểu hiệu ứng nhà kính là trách nhiệm của tất cả các quốc gia, dân tộc, và của toàn nhân loại. HS chúng ta cần tự giác thực hiện những hành vi việc làm để góp phần giảm thiểu hiệu ứng nhà kính và truyền thông nâng cao nhận thức cho bạn bè, người thânvà những người xung quanh cùng thực hiện
+ Nhận xét thái độ tham gia các hoạt động của HS.

	3.Thực hiện chiến dịch truyền thông theo kế hoạch đã xây dựng.




5,Kế hoạch đánh giá (5p)
	Hình thức đánh giá
	Phương pháp đánh giá
	Công cụ đánh giá
	Ghi chú

	Đánh giá thường xuyên (GV đánh giá HS,
HS đánh giá HS)
	-Vấn đáp.
- Thưc hành 
- KT viết
	-Câu hỏi vấn đáp.
- Bài Th .
- Phiếu hỏi.
	 



*. Hướng dẫn về nhà. Chuẩn bị chủ đề 8 – Khám phá thế giới nghề nghiệp

KÍ DUYỆT CỦA TCM

